台灣省教育廳八十七學年度計概抽測題庫

(1)1. 將有關資料進行一連串有計劃、有系統的處理的過程稱為?
 (1)資料處理　(2)資訊處理　(3)事務處理　(4)資料管理。
(2)2. 電腦最適合做下列那項性質的工作?
(1)創意性　(2)重覆性　(3)思考性　(4)觀念性。
(3)3. 將電路的所有元件,如電晶體、電阻、二極體等濃縮在一個矽晶片上之電腦元件稱為：
(1)真空管　(2)電晶體　(3)積體電路　(4)中央處理單元。
(4)4. 整個電腦系統的心臟是：
(1)算術/邏輯單元　(2)控制單元　(3)記憶單元
(4)中央處理單元　(5)輸出/入單元。
(2)5. 下列何者是計算機硬體?　(1)應用程式　(2)CPU　(3)系統程式。
(2)6. Intel 80386是32位元微處理機,則Intel 80486是幾位元微處理機
(1)16　(2)32　(3)42　(4)64。
(4)7. 計算機系統中,有關ALU作用的描述,何者為正確?
(1)只做算術運算,不做邏輯運算



(2)只做加法
(3)只存加法的結果,不能存其它運算的結果
(4)以上各答案皆非。
(4)8. 一個byte等於 ˍˍˍˍ Bits。　(1)7　(2)16　(3)9　(4)8 。
(2)9. 電子計算機的記憶容量若為 2^20 bytes 則可簡寫為：
(1)1GB　(2)1MB　(3)1DB　(4)1KB 。
(2)10.執行下列BASIC程式,其結果為　(1)567　(2)34　(3)89　(4)6789　(5)以上皆非
程式
 10 A$="123456789"
 20 PRINT MID$(A$,3,2)

(2)11.BASIC語言中,使用FOR-NEXT迴路敘述時,增值為多少可以省略?
(1)0　(2)1　(3)2(4)3　(5)以上皆是
(4)12.BCD 的值為 10000111 等於下列那一項十進制值:　(1)-7　(2)+135　(3)-87　(4)+87 。
(2)13.下列何者為不正確的定點常數?　(1)3.141　(2)1,234　(3)1.23　(4)-1.23 。
(3)14.一般計算機內,表示字元符號最常用的是那兩種數碼?
(1)ASCII 碼及BCD碼

(2)CCCII碼及CICSII碼
(3)ASCII碼及EBCDIC碼

(4)數值碼及文字碼。
(4)15.英文字母 A 之 ASCII碼為41H,則字母 Z 的 ASCII碼為：
(1)58H　(2)57H　(3)59H　(4)5AH 。
(2)16.在BASIC語言中,下列何者為不合法的實數變數名稱:　(1)A.1　(2)6AC　(3)A#　(4)ATTO。
(1)17.下列變數中何者是字串變數?　(1)AA$　(2)AA!　(3)AA#　(4)AA% 。
(2)18.32位元電腦之字組(Word)長為　(1)2 bytes　(2)4 bytes　(3)16 bytes　(4)32 bytes。
(3)19.6個位元之BCD,最多可表示幾個符號　(1)6　(2)32　(3)64　(4)128 。
(3)20.下列何者是用來製作整片備用磁片的DOS命令?
(1)FORMAT　(2)DISKCOMP　(3)DISKCOPY　(4)BACKUP。
(3)21.如在 A 磁碟機之作業系統下,欲將B磁碟機中檔名為DOG.BAS的檔案,更改檔名為 CAT.BAS,則其命令格式應為　
(1)A>REN　DOG.BAS　B:CAT.BAS　
(2)A>REN　DOG.BAS　CAT.BAS
(3)A>REN　B:DOG.BAS　B:CAT.BAS
(4)A>REN　B:CAT.BAS　B:DOG.BAS。
(3)22.下列何項是列印 README.DOC 標準文字檔的 DOS 命令格式?
(1)COPY　README.DOC

(2)TYPE README.DOC
(3)PRINT README.DOC

(4)DIR README.DOC。
(1)23.下列何者是由一群 0 與 1 所編寫而成的語言?
(1)機器語言　(2)高階語言　(3)組合語言　(4)培基語言。
(3)24.下列何種語言是使用一些有意義的英文字母及符號,來表達某一命令或資料的符號語言?　(1)中階語言　(2)高階語言　(3)組合語言　(4)機器語言。
(1)25.下列何者是能將高階語言轉成機器語言的程式?
(1)編譯程式　(2)直譯程式　(3)載入程式　(4)連結程式。
(4)26.下列何種語言是使用直譯程式的高階語言?
(1)FORTRAN　(2)PASCAL　(3)COBOL　(4)BASIC。
(3)27.下列有關 BASIC 語言的敘述,何者有誤?
(1)是在1964年開發出來的
(2)語法簡單易學易用
(3)最具有結構化的特性

(4)交談式處理,偵錯、執行便捷。
(1)28.下列有關 BASIC 語言之間接模式的敘述,何者有誤?
(1)沒有列號　(2)需要按入 RUN 才會逐一被執行
(3)每一列敘述鍵入後,並未單獨立即執行　(4)可儲存於磁片,隨時取用。
(2)29.一個列號下,若有兩敘述,則敘述間應以什麼符號隔開?　(1),　(2):　(3)!　(4);。
(1)30.下列敘述是有關算術運算符號執行的優先順序,何者為正確?
(1)( )^/*　(2)^( )/-　(3)( )-^/　(4)( )^-/。
(1)31.若 X=5,Y=6,Z=6,則下列何者為真?　(1)Y>=X　(2)Z<=X　(3)X>Y　(4)Y<>Z。
(2)32.下列有關字串的比較,何者為真?
(1)"CAT">"DOG"　(2)"SHE">"SH"　(3)"123">"123 "　(4)"BASIC"<"APPLE"。
(4)33.DOS系統磁片在A磁碟機,B磁碟機內為一張新磁碟片,現要將此新磁碟片格化成可開機的磁片,則應於A>之下鍵入下列那一個指令：
(1)FORMAT　A:　B:

(2)FORMAT　B:
(3)FORMAT　A:　B/S
(4)FORMAT　B:/S
(5)FORMAT　A:。
(1)34.下列何者不屬於系統程式?
(1)資料庫系統　(2)作業系統　(3)編譯程式　(4)編輯程式　(5)組譯程式。
(2)35.下列何種語言較適用於商業資料處理？
(1)BASIC　(2)COBOL　(3)FORTRAN　(4)C 語言。
(3)36.下列敘述何者不正確：
(1)原始程式→Compiler→ 目的程式　(2)組合語言→Assembler→機器語言
(3)高階語言→Assembler→機器語言　(4)高階語言→Compiler→機器語言
(5)以上皆非。
(1)37.電腦病毒係經由系統啟動或執行程式所感染,通常病毒入侵後其藏身於何處?
(1)RAM　(2)ROM　(3)PROM　(4)EPPROM。
(3)38.下列何者可防止電腦病毒的感染?
(1)複製備用磁片



(2)不要接觸磁片　
(3)將磁片寫入孔用紙貼住

(4)複製解毒程式。
(3)39.下列那一項命令可與DATA命令配合,能將資料讀入變數裡?
(1)INPUT　(2)LINE　 INPUT　(3)READ　(4)PRINT。
(2)40.10 READ X,Y,Z,W
20 DATA 100,200,300
30 PRINT X,Y,Z
上列程式的執行結果為何?　
(1)100 200 300　(2)Out of DATA in 10
(3)300 200 100　(4)200 300。
(2)41.10 A$="10":B$="20"
20 PRINT A$+B$
上列程式的執行結果為何?　(1)30　(2)1020　(3)2010　(4)1020。
(3)42.『PRINT TAB(10);"Banana"』執行後,則 B 應顯示在第幾行?
(1)第11行　(2)第16行　(3)第10行　(4)第15行。
(3)43.下列那一個命令,可以接收鍵盤輸入的資料?　(1)LET　(2)PRINT　(3)INPUT　(4)READ。
(2)44.下列那一個命令,只能接受字串資料?
(1)INPUT　(2)LINE INPUT　(3)READ　(4)INPUT $。
(1)45.鍵入『RUN 500 [Enter]』,表示:　
(1)執行500列以後的敘述
(2)執行500列以前的敘述
(3)執行檔名為500 的檔案
(4)執行500列的敘述。
(3)46.單獨鍵入『 50 [Enter]』,表示:
(1)列出50列的敘述　(2)刪除50列以後的敘述　
(3)刪除50列的敘述　(4)列出50列以後的敘述。
(2)47.『 RENUM 100 』,表示將目前記憶體內之程式的列號重編成?
(1)10,20...,100

(2)100,110 120...
(3)100,150,200...

(4)100,200,300...。
(1)48.→ 流程圖符號為　(1)流向符號　(2)決策符號　(3)迴圈符號　(4)處理符號。
(1)49.下列程式執行時發生何種錯誤?
10 A=0
20 A=A+1:GOTO 20
30 PRINT A;
(1)邏輯錯誤　(2)無錯誤　(3)溢位錯誤　(4)語法錯誤。
(4)50.結構化程式設計應避免使用那一流程控制命令?
(1)IF...THEN...ELSE　(2)FOR...NEXT　(3)WHILE...WEND　(4)GOTO。
(3)51.結構化程式設計的三種基本結構為循序,選擇以及
(1)直接　(2)隨機　(3)重複　(4)相關。
(3)52.下列何者為計值條件的流程控制轉移命令?
(1)GOTO　(2)FOR...NEXT　(3)ON...GOTO　(4)IF...THEN...ELSE。
(4)53. ○ 流程圖符號為
(1)輸入或輸出符號　(2)決策符號　(3)流向符號　(4)連接符號。
(1)54.ON...GOTO敘述為根據運算式之值,跳至所指定的行號執行,若運算式之值不是整數時,則會
(1)四捨五入化為整數

(2)將小數部分去掉　
(3)顯示錯誤訊息


(4)執行ON ...GOTO的下一敘述。
(2)55.下列程式執行時顯示何結果？
10  A=1
20  ON A GOTO 100,200,300
30  PRINT "ZERO":END
100 PRINT "ONE":END
200 PRINT "TWO":END
300 PRINT "THREE":END
(1)ZERO　(2)ONE　(3)TWO　(4)THREE。
(4)56.下列程式之20行會執行幾次?
10 COUNT=5
20 PRINT "*"; :COUNT=COUNT-1
30 IF COUNT >=0 THEN 20
40 END
(1)3　(2)4　(3)5　(4)6 。
(3)57.下列程式片段的執行結果為:
10 X=10
20 X=X+10
30 IF X<50 THEN 20
40 PRINT X
(1)10　(2)20　(3)50　(4)60 。
(4)58.下列程式片段的執行結果為:
10 LET S=3
20 LET X=4
30 LET X=S+X
40 LET X=X+2
50 IF X<50 THEN 20
60 PRINT X
(1)4　(2)6　(3)9　(4)無法印出結果。
(4)59.下列程式片段的執行結果為:
10 I=1
20 S=S+I
30 IF I<10 THEN I=I+1 : GOTO 20
40 PRINT S
(1)1　(2)10　(3)45　(4)55。
(3)60.下列程式片段的執行結果為:
10 A=3:B=9
20 C=(A+B)/3
30 D=B/A-C
40 IF D>=0 THEN D=13
50 PRINT D
(1)-9　(2)-3　(3)-1　(4)13

(3)61.下列程式結束時,I之值為多少?
10 I=1
20 INPUT A,B
30 PRINT A+B
40 I=I+1
50 IF I<=20 THEN 20
60 END
(1)19　(2)20　(3)21　(4)22。
(1)62.下列程式片段的執行結果為:
10 A=5;B=-4
20 IF A+B>0 THEN PRINT B ELSE PRINT A
(1)-4　(2)-1　(3)1　(4)5。
(1)63.下列程式片段的執行結果為:
10 I=10
20 I=I+1
30 IF I<=5 THEN 20 ELSE I=-1
40 PRINT I
(1)-1　(2)0　(3)5　(4)6。
(3)64.10 FOR I=1 TO 5
20   FOR J=1 TO I
30     PRINT "OK"
40 NEXT J
50 NEXT I
60 END
結果印出多少個"OK"　(1)14　(2)13　(3)15　(4)12。
(2)65.10 S=0 : C=1
20 WHILE C<5
30  FOR I=1 TO C
40    S=S+I
50  NEXT I
60  C=C+2
70 WEND
80 PRINT S
(1)8　(2)7　(3)10　(4)4。
(2)66.10 FOR S=1 TO 100
20   ? S
30 END
執行結果為
(1)印1.2.3...100

(2)出現"FOR WITHOUT NEXT IN 10"
(3)出現 Syntax error
(4)Out of data。
(4)67.10 A=0
20 FOR I=1 TO 5
30   FOR J=1 TO 2
40     A=A+1
50 NEXT I
60   NEXT J
70 PRINT A
結果為　(1)0　(2)2　(3)5　(4)程式錯誤。
(2)68.FOR...NEXT的敘述,下列何者錯誤?
(1)若增值為1,可省略STEP

(2)控制變數之起始值必小於終止值
(3)可重複執行迴路內敘述

(4)每個FOR對應一個NEXT。
(3)69.下列程式FOR...NEXT執行後I等於多少?
10 FOR I=2 TO 8
20   PRINT I;
30   NEXT I
40 PRINT I
(1)2　(2)8　(3)9　(4)10。
(1)70.10 FOR I=2 TO 8 STEP 3
20 PRINT I;
30 NEXT
執行結果印出
(1)2 5 8　(2)2 8　(3)2 8 3　(4)8 3。
(2)71.20 PRINT J
30 NEXT J
40 END
執行結果出現何錯誤訊息
(1)FOR WITHOUT NEXT IN 40

(2)NEXT WITHOUT FOR IN　30
(3)SYNTAX ERROR



(4)Out of data。
(4)72.10 FOR I=1 TO 4
20   NEXT I
30 PRINT I
執行結果　(1)1　(2)2　(3)4　(4)5。
(3)73.10 SUM=0
20 FOR I=1 TO 5
30   SUM=SUM+I
40 NEXT I
50 PRINT SUM
執行結果為
(1)6　(2)10　(3)15　(4)20。
(2)74.10 FOR I=1 TO 5 STEP 2
20   PRINT I;
30 NEXT
40 END
執行結果為　(1)2 4 6　(2)1 3 5　(3)1 3　(4)1 2 3 4 5。
(4)75.WHILE 與何配合才能執行　(1)NEXT　(2)DATA　(3)RETURN　(4)WEND。
(4)76.在 BASIC 語言中提供的標準運算,如: 求一數之平方根,我們稱之為?
(1)常數　(2)變數　(3)副程式　(4)函數。
(1)77.下列何者為數值函數?　(1)SIN(X)　(2)STR$　(3)VAL("F")　(4)CHR$(65)。
(4)78.PRINT FIX(-3*4.5)之執行結果為:　(1)-12　(2)-14　(3)-1　(4)-13。
(4)79.有關CINT(COS(X))之值的敘述何者正確?
(1)最小值是0　(2)最大值是0　(3)其只有二種可能之值　(4)最小值是-1。
(4)80.PRINT CINT(-3/2)之執行結果為:　(1)0　(2)-1.5　(3)-1　(4)-2。
(3)81.PRINT CINT(3.2+0.5)之執行結果為:　(1)3　(2)3.7　(3)4　(4)1。
(2)82.FIX(-0.6),INT(-0.6),CINT(-0.6)三者之值分別為:
(1)-1,-1,0　(2)0,-1,-1　(3)-1,0,-1　(4)0,-1,0。
(2)83.下列何者可模擬擲骰子出現之點數?
(1)RND(6)


(2)INT(6*RND(X))+1
(3)INT(RND(6))+1

(4)INT(6*RND(X))。
(4)84.PRINT INT(RND*6+1)可能產生的結果為:
(1)0 到 5 的整數　(2)僅為 6　(3)僅為1　(4)1 到 6 的整數。
(3)85.PRINT CINT(RND*10)可能產生之結果為:
(1)僅為 10　(2) 1 到 10 之整數　(3) 0到 10 之整數　(4) 0 到 9 之整數。
(3)86.設 A=1234,則 PRINT LEN(STR$(A))-1 之執行結果為:
(1)1234　(2)3　(3)4　(4)-1。
(2)87.設 A=123,B=456,則 PRINT STR$(A)+STR$(B)之執行結果為:　
(1)579　(2) 123 456　(3)2　(4)123456。
(1)88.10 A$="WHAT A LOVELY EXAM."
20 B$="A"
30 PRINT INSTR(4,A$,B$)
上述程式之執行結果為:　(1)6　(2)2　(3)17　(4)3。
(3)89.10 A$="臺灣省台南市安南區"
20 B$="南"
30 PRINT INSTR(A$,B$)
上述程式之執行結果為:　(1)5　(2)2　(3)9　(4)8。
(2)90.PRINT ABS(-4*5)執行結果?　(1)-20　(2)20　(3)0　(4)-5。
(4)91.PRINT LEN(STR$(65))執行結果　(1)65　(2)A　(3)2　(4)3。
(1)92.用以捨棄引數X的小數部分之函數是　(1)FIX(X)　(2)SIN(X)　(3)INT(X)　(4)ABS(X)。
(3)93.INT(-2.3)=?　(1)-2　(2)+2　(3)-3　(4)+3。
(1)94.PRINT INT(-2.5)之結果為　(1)-3　(2)-25　(3)-2.5　(4)以上。
(2)95.PRINT STRING$(5,"ABCD")則結果為　(1)ABCD　(2)AAAAA　(3)ABCDA　(4)A。
(4)96.PRINT ABS(-6.3)+INT(-6.3)結果為　(1)0　(2)-7　(3)-0.3　(4)-0.7。
(2)97.FIX(-0.7),INT(-0.7),CINT(-0.7)分為
(1)-1,-1,0　(2)0,-1,-1　(3)-1,0,-1　(4)0,-1,0。
(4)98.設 A$="345",B$="789"　則 PRINT VRL(A$)+VRL(B$)之執行結果為
(1)345　(2)789　(3)345789　(4)1134。
(2)99.PRINT CINT(4.8+0.3)之結果為　(1)5.1　(2)5　(3)6　(4)4.8。
(3)100.下列個敘述何者語法「錯誤」?
(1)DIM A(15,20)

(2)DIM A$(15,20)　
(3)DIM  A(15),A(20)
(4)DIM A(15),A$(20)。
(1)101.下列何者為錯誤的陣列宣告:
(1)DIM A(3),A(5)　(2)DIM A(10)　(3)DIM A(2),A%　(4)　(4)DIM A$(2,3)。
(3)102.下列各敘述何者語法「錯誤」? 
(1)B$(STR$(123))　(2)X(5)=100　(3)X(1)="HELLO"　(4)Y=RND*X(0)。
(4)103.10 OPTION BASE 0
 20 DIM B(3,3)
上述二列程式執行後,陣列B(3,3)中可存多少個數值?　(1)9　(2)6　(3)8　(4)16。
(3)104.若使用OPTION BASE 1,則DIM X(10,10),有多少元素可用?
(1)10　(2)20　(3)100　(4)121。
(2)105.X$="7890",若陣列宣告為DIM A(VAL(MID$(X$,2,1)))則
(1)陣列A可存放8個單精數
(2)陣列A共有9個元素可用
(3)陣列宣告錯誤



(4)陣列A可存放79個單精數。
(3)106.10 DIM A(5)
20 FOR I=1 TO 5
30 A(I)=I*2-1
40 S=S+A(I)
50 NEXT I
程式執行後,S 之值為:　(1)1　(2)15　(3)25　(4)9。
(1)107.10 X$="ABCDE"
 20 FOR I=1 TO LEN(X$)
 30 Y$(I)=MID$(X$,6-I,1)
 40 NEXT I
 50 PRINT Y$(1)+Y$(0)+Y$(4)上述程式之執行結果為:
(1)EB　(2)AD　(3)A D　(4)E B。
(4)108.10 DEF FN A(X)=X*X
 20 DIM B(10)
 30 FOR I=1 T0 10
 40 B(I)=FN A(I)
 50 NEXT I
 上述程式執行後,B(8)的值為:　(1)16　(2)0　(3)8　(4)64。
(2)109.10 DIM CS(2)
 20 CS(1)=20
 30 FOR I=0 TO 2
 40 PRINT CS(I);
 50 NEXT I
 印出執行結果為　(1)20 0 0　(2)0 20 0　(3)0 0 0　(4)20 20 20。
(4)110.下列何者為錯誤之陣列宣告?
(1)DIM A(10)　(2)DIM A(10),A$(10)　(3)DIM B(3.4)　(4)DIM B(3),B(5)。
(1)111.10 DIM A(5)
 20 FOR I=1 TO 5
 30 A(I)=I
 40 NEXT I
 50 PRINT A(4) 執行結果　(1)4　(2)2　(3)3　(4)5。
(4)112.10 DIM B(3)
 20 FOR I=1 TO 3
 30 B(I)=I+100
 40 NEXT I
 50 PRINT B(2) 執行結果　(1)103　(2)101　(3)100　(4)102。
(2)113.請定義可放10個整數資料之陣列
(1)DIM  A(10)　(2)DIM  A%(9)　(3)DIM  A%(10)　(4)DIM  A(9)。
(3)114.10 FOR I=1 TO 2
 20 READ M(I)
 30 NEXT I
 40 IF A(2)>0 THEN PRINT A(2) ELSE END
 50 DATA -4,4 執行結果為　(1)無答　(2)-4　(3)4　(4)0。
(1)115.在 BASIC 中,用來呼叫副程式之命令是 :
(1)GOSUB　(2)GOTO　(3)RESTORE　(4)RETURN。
(3)116.欲呼叫行號 1000 開始之副程式,可用下列何敘述? 
(1)GOTO 1000　(2)RETURN 1000　(3)GOSUB 1000　(4)CALL 1000。
(1)117.副程式執行完後,是以何種敘述返回主程式中?
(1)RETURN　(2)RESTORE　(3)GOTO　(4)GOSUB。
(4)118.欲將磁片上的程式與主記憶體內原有之程式合併,可用下列那一個命令?
(1)SAVE(B)　(2)CHAIN　(3)LOAD　(4)MERGE。
(3)119.欲「合併」之程式檔案必須是以何種方式儲存?
(1)BCD 碼　(2)二進位碼　(3)ASCII 碼　(4)EBCDIC 碼。
(4)120.將程式分為若干個"子程式",當某一子程式執行完畢後,可用下列何命令將下一步驟所需之子程式載入執行,且不需傳遞變數?　(1)LOAD　(2)SAVE　(3)MERGE　(4)RUN。
(2)121.以Chain 指令連結磁片上之檔案,若要傳遞所有變數應該用何參數?
(1)RUN 行號　(2)ALL　(3)RUN　(4)行號。
(2)122.10 READ X
 20 ON X GOSUB 100,200
 30 PRINT A;
 40 READ X
 50 ON X GOSUB 100,200
 60 PRINT A
 70 DATA 1,2
 80 END
 100 A=A+2:RETURN
 200 A=A*A:RETURN
(1) 3 9　(2) 2 4　(3) 4 4　(4) 2 1。
(4)123.設計副程式的優點何者為誤?
(1)使程式增加可讀性　(2)使程式容易維護　(3)使程式簡化　(4)增加程式複雜性。
(3)124.10 A=4
 20 B=2
 30 IF A<B THEN 50
 40 GOSUB 200
 45 END
 50 GOSUB 300
 200 PRINT A-B
 210 RETURN
 300 PRINT B-A
 310 RETURN 
 程式執行結果?　(1)-2　(2)4　(3)2　(4)0。
(2)125.10 A=2
 20 B=6
 30 GOSUB 100
 40 END
 100 PRINT A+B
 110 RETURN
當行號110執行完跳回那執行　(1)行號 30 (2)行號 40　(3)行號 100　(4)行號10。
(2)126.副程式之敘述,下列何者為錯誤?
(1)用GOSUB呼叫副程式
(2)用RETURN返回GOSUB 敘述之行號
(3)GOSUB後只限使用行號

(4)主程式與副程式間,都加有 STOP,END,或GOTO作間隔。
(1)127.10 K=1
 20 ON K GOSUB 100,200,300
 30 END
 100 PRINT"LOOK"
 110 RETURN
 200 PRINT"OK"
 210 RETURN
 300 PRINT"BYE"
 310 RETURN
 執行結果　(1)LOOK　(2)OK　(3)BYE　(4)無結果。
(4)128.10 Y=2
 20 GOSUB 100
 30 GOSUB 200
 40 GOSUB 300
 50 END
 100 PRINT"A";
 110 RETURN
 200 PRINT"B";
 210 RETURN
 300 PRINT"C";
 310 RETURN
 執行結果　(1)AB　(2)BCA　(3)2　(4)ABC。

(3)129.10 K=1
 20 GOSUB 100
 30 PRINT K
 40 END
 100 K=K*K
 110 GOSUB 200
 120 RETURN
 200 K=K+2
 210 RETURN
 執行結果　(1)1　(2)2　(3)3　(4)4。

(1)130.10 K=2
 20 GOSUB 100
 30 END
 100 PRINT"A"
 110 GOSUB 200
 120 RETURN
 200 PRINT"B"
 210 RETURN
 執行完 210 時返回那行號　(1)120 行號　(2)行號 30　(3)行號 110　(4)行號 20。

(4)131.下列副程式敘述,何者有誤?
(1)可增加程式維護性　(2)可簡化程式編寫
(3)可增加程式可讀性　(4)可不用GOSUB,直接到副程式。

(2)132.欲呼叫副程式 500 則可用
(1)RETURN 500　(2)GOSUB 500　(3)CALL 500　(4)GOTO 500。

(1)133.100 K=6
 200 GOSUB 100
 300 PRINT "C"
 400 END
 100 PRINT "A":END
 執行結果　(1)A　(2)C　(3)AC　(4)CA。

(3)134.10 GOSUB 100
 20 GOSUB 200
 30 GOSUB 300
 40 END
 100 PRINT"BYE":END
 200 PRINT"GOOD":RETURN
 300 PRINT"OK":RETURN
 執行結果　(1)GOOD　(2)OK　(3)BYE　(4)GOOD BYE。

(4)135.10 FOR I=1 TO 3
 20 GOSUB 100
 30 NEXT I
 40 PRINT S
 50 END
 100 FOR J=1 TO 2
 110 S=S+J
 120 NEXT J
 130 RETURN
 執行結果為　(1)3　(2)10　(3)11　(4)9。

(1)136.10 Y=3
 20 GOSUB 100
 30 PRINT Y
 40 END
 100 K=K+1:RETURN
 執行結果　(1)3　(2)4　(3)1　(4)0。

(4)137.10 FOR I=1 TO 4
 20 GOSUB 100
 30 NEXT I
 40 PRINT I
 100 FOR J=1 TO 2
 110 S=S+J
 120 NEXT J
 130 RETURN 執行結果　(1)4　(2)12　(3)9　(4)5。

(4)138.計算機檔案依儲存的內容可分為程式檔案合______兩種。
(1)文書檔案　(2)成績檔案　(3)磁碟檔案　(4)資料檔案。

(3)139.檔案是由多個相關的________所組成。
(1)資料項　(2)資料庫　(3)資料錄　(4)資料欄。

 (1)140.下列何者是由一群具有相同性質的資料所組成?
(1)欄(FIELD)　(2)資料錄(RECORD)　(3)資料庫(DB)　(4)檔案(FILE)。

(4)141.每一資料錄由很多________所組成。　(1)資料　(2)位元組　(3)位元　(4)欄位。

(3)142.資料階層組織中,階層最高的是:　(1)資料元素　(2)檔案　(3)資料庫　(4)字元。

(1)143.檔案型態中,所儲存較為完整且永久性的資料錄是什麼?
(1)主檔　(2)異動檔　(3)工作檔　(4)備份檔。

(3)144.將資料錄依順序儲存,需要取用時也必需依照順序讀取的檔案是什麼檔?
(1)索引檔　(2)隨機檔　(3)循序檔　(4)直接存取檔。

(2)145.循序檔的特性是什麼 ?
(1)可直接存取所需的資料錄


(2)處理每筆記錄的順序固定
(3)更新主檔時不須另行產生新主檔

(4)程式編寫不易。

(3)146.資料檔的組織係指資料記錄在資料檔之儲存方式,則下列何種檔案組織最節省記憶空間?
(1)索引式(Index)　(2)相關式(Relative)　(3)循序式(Seqential)　(4)直接式(Direct)。

(2)147.將資料錄依順序儲存,需要用時也必須依照順序讀取的檔案是那一種?
(1)隨機檔　(2)循序檔　(3)索引檔　(4)直接存取檔。

(2)148.在檔案種類中,何者建立容易,但存取資料較費時?
(1)直接存取檔　(2)循序存取檔　(3)索引循序存取檔　(4)隨機取檔。

(2)149.不固定欄位長度的資料比固定長度的資料其處理速度如何?
(1)較快　(2)較慢　(3)無法比較　(4)一樣。

(2)150.開啟檔案,應使用那個命令?　(1)FILES　(2)OPEN　(3)CLOSE　(4)PRINT。

(3)151.開啟檔案之命令是什麼?　(1)PRINT#　(2)INPUT　(3)OPEN　(4)WRITE#。

(2)152.在 BASIC 中,處理檔案的 CLOSE 命令可以對檔案做如何處理?
(1)連接檔案　(2)關閉檔案　(3)開啟檔案　(4)合併檔案。

(3)153.代表檔案結束的函數是什麼?　(1)LOC　(2)LOF　(3)EOF　(4)LOP。

(3)154.代表循序檔案在磁碟上所佔空間的函數是那一個?　(1)EOF　(2)LOP　(3)LOF　(4)LOC
(1)155.BASIC中整數變數下列表示何者正確?　(1)A%　(2)A!　(3)A%　(4)A　(5)A$
(2)156.可讓程式不按排列順序「隨意」存取任何一筆資料錄的是什麼檔案
(1)索引檔　(2)隨機存取資料檔　(3)直接存取檔　(4)循序資料檔。

(3)157.將資料自「緩衝區」中移到磁片上的命令是什麼?
(1)CLOSE#　(2)FIELD　(3)PUT#　(4) GET#。

(4)158.將暫存區中的資料寫至隨機檔中,應使用那個命令?
(1)GET#　(2)RSET　(3)LSET　(4)PUT#。

(1)159.可作緩衝區空間分配的命令是什麼?　(1)FIELD　(2)PUT#　(3)GET#　(4)OPEN。

(3)160. 用來計算解碼、指令及指示各部門執行工作的設備是:
(1)ALU　(2)記憶單元　(3)控制單元　(4)I/O。

(2)161. 主記憶體以K 為單位,那麼16K=?　(1)2^10　(2)2^14　(3)2^20　(4)2^24。

(1)162. 目前一般所用的電腦是　(1)數位電腦　(2)類比電腦　(3)混合電腦　(4)特殊電腦。

(1)163. 應用在飛機的導航系統上的電腦是:
(1)特殊用途電腦　(2)一般用途電腦　(3)超級電腦　(4)平行電腦。

(3)164. EBCDIC 碼是由____個位元所組成。　(1)6.　(2)7　(3)8.　(4)9。

(1)165. 下列何者是電腦所運算之數字系統的最後型式?
(1)二進制　(2)十進制　(3)十六進制　(4)八進制。

(3)166. 八進制數字系統的最大數為:　(1)1　(2)8　(3)7　(4)F。

(4)167. 在十六進制系統中,數值可以表示成以___為底的乘羃相加值。
(1)10　(2)8　(3)15　(4) 16。

(3)168. 二進制110.111+二進制10.11=二進制
(1)1001.01　(2)1001.10　(3)1001.101　(4)1010.10。

(2)169.邏輯運算在判斷兩運算的成立與否,若不成立時其值為:
(1)-1　(2)0　(3)1　(4)視機種而定。

(1)170.「當所有的運算式子均為真時,結果才為真」這是屬於___運算。
(1)AND　(2)OR　(3) NOT　(4)XOR。

(4)171.「當兩運算式的狀態不相同時其結果才為真」,此為___運算。
(1)AND　(2)OR　(3)NOT　(4)XOR。

(2)172.任何儲存於PC 記憶體的BASIC 程式,都認為是現有程式的一部份,因此在建立立一新程式之前,必先打入:　(1)CLS　(2)NEW　(3)LIST　(4)DELETE。

(1)173.下列有關BASIC語言之間接執行模式的敘述,何者有誤?
(1)沒有行號




(2)為一完整的程式模式
(3)每一列不單獨立即執行

(4)需要按入RUN才會全部逐條執行。

(3)174.若要將程式列印於螢幕上,吾人需鍵入何種指令?
(1)AUTO　(2)LLIST　(3)LIST　(4)PR INT。

(3)175.若要將原來程式從行號100開始編號,每行增10,那麼需要使用何種指令?
(1)AUTO 100,10　(2)RENAME 100,10　(3)RENUN 100,10　(4)REN 100,10。

(1)176.若要顯示第100行以後的程式片段,應使用何種指令?
(1)LIST 100-　(2)LIST -100　(3)LIST 100　(4)LIST 100-300。

(2)177.若欲中斷印表機的列印動作,應使用何種指令?
(1)Ctrl-NumLOCK　(2)Ctrl-Break　(3)Ctrl-prtsc　(4)Ctrl-Enter。

(3)178.若要顯示某一行以便修改,那麼使用何種指令較適宜?
(1)DELETE　(2)LLIST　(3)EDIT　(4)KILL。

(4)179.SAVE "ABC",A 代表何種意義?
(1)ABC.BAS是以二進位的方式儲存
(2)ABC.BAS僅能在BASIC系統下取得原儲存時的資料
(3)ABC.BAS係以密碼二進位型式儲存並保護
(4)ABC.BAS是以ASCII型式儲存。

(1)180.下列有關FILES 指令的敘述,何者有誤?
(1)是用來顯示磁碟檔案的內容

(2)用來顯示磁碟檔案的目錄
(3)相當於DOS下的DIR/W命令
(4)不適用在卡式BASIC。

(4)181.下列何種指令是用來將主記憶體內的變數內容全部清除?
(1)CLEAN　(2)NEW　(3)ERASE　(4)CLEAR。

(4)182.若欲將兩變數中的內容對換,應使用何種指令?
(1)ERASE　(2)CHANGE　(3)RESTORE　(4)SWAP。

(1)183.若您將"PRINT" 誤打為"PRNIT",則電腦會顯示何種訊息?
(1)Syntax error　(2)Out of data　(3)Illegal function call　(4)NEXT without FOR。

(4)184.磁碟存取時間決定於:　(1)尋找時間　(2)旋轉時間　(3)傳送時間　(4)以上皆是。

(1)185.將讀寫頭定位到所有指定磁軌的時間,稱為:
(1)尋找時間　(2)旋轉時間　(3)安置時間　(4)潛伏時間。

(2)186.將磁軌上的資料旋轉到讀寫頭的時間,稱為:
(1)尋找時間　(2)旋轉時間　(3)安置時間　(4)傳送時間。

(3)187.磁片的基本儲存單位是:　(1)磁軌　(2)磁柱　(3)磁區　(4)磁點。

(4)188.目前微電腦使用硬式磁碟大都屬於:
(1)磁碟組　(2)匣式磁碟　(3)卡式磁碟　(4)溫徹斯特磁碟。

(2)189.計算機處理資料的基本單位是:　(1)位元　(2)字元　(3)欄位　(4)檔案。
(3)190.資料的最小邏輯單元是:　(1)位元　(2)字元　(3)欄位　(4)檔案。
(4)191.檔案存取的最低層次的邏輯單位是:　(1)位元　(2)字元　(3)欄位　(4)記錄。
(3)192.下列何者的存取速度最快?
(1)循序檔　(2)索引循序檔　(3)隨機檔　(4)存取速度相同。
(3)193.下列何者所需的空間最多?　(1)循序檔　(2)索引循序檔　(3)隨機檔　(4)以上皆非。
(3)194.在PC BASIC中,用以開啟循序檔的敘述為:
(1)REPLACE　(2)MERGE　(3)OPEN　(4)SORT。
(3)195.PC BASIC用來關閉檔案的敘述是:　(1)WRITE#　(2)INPUT#　(3)CLOSE　(4)PRINT#。
(1)196.下列敘述何者無法用來讀取資料檔案? 
(1)OUTPUT#　(2)INPUT#　(3)LINE INPUT#　(4) INPUT$(n.#m)。
(1)197.擔任計算機使用者與計算機硬體之間介面的程式稱為
(1)作業系統　(2)翻譯程式　(3)公用程式　(4)庫存程式。
(3)198.作業系統最主要的目的是
(1)編輯文字檔案



(2)拷貝備用檔案
(3)使計算機系統方便使用

(4)檢查或維護磁片。
(4)199.系統軟體又可稱之為　(1)載入程式　(2)應用軟體　(3)連結程式　(4)系統程式。
(3)200.下列何者不屬於應用軟體?
(1)學生成績檔案　(2)文書處理程式　(3)公用程式　(4)電動玩具程式。
(3)201.儲存在磁片中的作業系統稱為　(1)OS　(2)TOS　(3)DOS　(4)MOS。
(3)202.何者是目前最受歡迎的多使用者(multiuser) 作業系統?
(1)CP/M　(2)PC-DOS　(3)UNIX　(4)MS-DOS。
(4)203.以DIR列出磁片目錄時,下列何者不屬於其列表格式?
(1)主檔名　(2)檔案大小　(3)建檔日期與時間　(4).BAS檔案的內容。
(3)204.在DIR之後加上何種參數,則列表時只列出主副檔名?　(1)P　(2)M　(3)W　(4)T。
(3)205.用來刪除檔案的命令是　(1)COPY　(2)REN　(3)ERASE　(4)TYPE。
(3)206.下列何者是不合法的檔案名稱?　(1)TEST.B　(2)789.123　(3).BAS　(4)TEXT.$。
(1)207.在MS-DOS的樹狀結構系統中,下列何者是FORMAT磁片時所造出的?
(1)根目錄　(2)支目錄　(3)工作目錄　(4)子目錄。
(4)208.目錄與目錄之間的連線稱為
(1)根(root)　(2)葉(leaf)　(3)節點(node)　(4)路徑(path)。
(3)209.商業界最普遍的點腦語言是　(1)FORTRAN　(2)ALGOL　(3)COBOL　(4)PASCAL。
(3)210.UNIX作業系統是以何種語言寫成的?　(1)FORTRAN　(2)COBOL　(3)C　(4)PASCAL。
(3)211.載入程式(loader) 的功用是
(1)將原始程式翻譯成可執行的目的程式

(2)把目的程式轉換成可執行檔
(3)將目的程式放入主記憶體中



(4)讀取原始程式,並檢查是否有錯誤。
(3)212.若要繪出橢圓需使用何種敘述?　(1)LINE　(2)PAINT　(3)CIRCLE　(4)DRAW。
(2)213.何種敘述可以不理會圖形的形狀而將一個密閉的圖形填滿顏色?
(1)LINE　(2)PAINT　(3)DRAW　(4)CIRCLE。
(3)214.由圖形定義語言(GDL)所提供的命令, 可利用何種敘述將所定義之圖形在螢幕上描繪出來?　(1)PAINT　(2)PUT　(3)DRAW　(4)GET。
(3)215.下列何種敘述可將要在螢幕上顯示的影像存入指定之數值陣列中?
(1)DRAW　(2)PU T　(3)GET　(4)PAINT。
(3)216.若要將影像陣列所定義的影像直接轉移到指定的螢幕顯示區,則需那兩個敘述互相配合?　(1)GET,PSET　(2)PUT,PRESET　(3)PUT,PSET　(4)PSET,PRESET。
(4)217.使用何種敘述可改變視窗的大小?　(1)PUT　(2)GET　(3)WINDOW　(4)VIEW。
(2)218.使用何種敘述可使用PC產生聲音或使聲音停止?
(1)BEEP　(2)SOUND　(3)PLAY　(4)以上皆可。
(1)219.若要加強程式的執行效果,則可使用何種敘述?　(1)SOUND　(2)PLAY　(3)GET　(4)PUT。
(2)220.使用何種敘述可讓電腦根據音樂定義語言來演奏音樂?
(1)SOUND　(2)PLAY　(3)GET　(4)PUT。
(1)221.若要將檔案中的程式和目前存在主記憶中的程式合併,可使用何種敘述
(1)MERGE　(2)CHAIN　(3)GET　(4)PUT。
(2)222.若要將一個程式的執行轉移到另一個程式的執行,可使用何種敘述?
(1)MERGE　(2)CHAIN　(3)GET　(4)PUT。
(2)223.若要將所有的變數傳送給被連結的程式,可使用何種敘述?
(1)MERGE　(2)CHAIN　(3)COMMON　(4)PUT。
(2)224.使用電子郵件(electronic mail)系統時,不需要以下何項設備?
(1)電腦　(2)列表機　(3)調變解調器(modem)　(4)電話。
(2)225.以下有關調變解調器的敘述何項不正確?
(1)屬於資料通訊系統中的一種界面單元
(2)使用電話公司所提供的數位線路,做為資料的傳輸媒體
(3)可以同時轉換類比和數位訊號
(4)隨著數位線路安裝的日益增加,調變解調的使用量將會減少。
(3)226.在資料通訊系統的中央處理部分稱為:
(1)前端處理器(front-end processor)

(2)微電腦(microcomputer)
(3)主電腦(host computer)



(4)超級電腦(supercomputer)。
(3)227.假設傳輸字元長度是8位元,若使用同步(synchronous) 傳輸方式時會送出多少位元?　(1)3　(2)10　(3)8　(4)12。
(4)228.對於必須由中央控制和管理的商業機構而言,最適合使用___網路型態?
(1)階層式(hierarchical)　(2)環狀(ring)　(3)區域性(local area)　(4)星狀(star)。
(1)229.以下何種網路型態是金字塔形狀結構?　(1)階層式　(2)環狀　(3)區域性　(4)星狀。
(1)230.任何文書處理程式最終目的都是在於:
(1)產生列印文件　(2)節省辦公費用　(3)減少辦公室的工作量　(4)更有效利用時間。
(3)231.人類最早使用,由中國人所發明的正式計算工具為:
(1)加法器　(2)計算器　(3)算盤　(4)減法器。

(3)232.對於ENIAC的敘述下列何者錯誤?
(1)美國賓州大學製造完成

(2)屬於第一代電腦
(3)使用積體電路為零件

(4)耗電量大。
(3)233.電腦的發展可分為四個時期a.積體電路時期b.機械時期c.電晶體時期d.真空管時期;其發展順序依序為　(1)abcd　(2)badc　(3)bdca　(4)cabd。
(2)234.機械時期的電腦代表是　(1)IBM 709　(2)MARK-I　(3)CDC 3600　(4)ENIAC。
(4)235.每個晶片(Chip)所含零件在100個以下者稱之為　(1)LSI　(2)VLSI　(3)MSI　(4)SSI。
(3)236.所謂大型積體電路(LSI)是指在一個晶片上所含零件數為
(1)100個以下　(2)100-1000個　(3)1000-10000個　(4)10000個以上。
(2)237.電腦系統中之輸出、輸入單元,合併在一起稱為
(1)中央處理單元　(2)週邊設備　(3)控制單元　(4)算術邏輯單元。
(3)238.下列何者不屬於輸出設備　(1)印表機　(2)卡片打孔機　(3)讀卡機　(4)磁碟機。
(2)239.ROM(Read Only Memory)的功能是
(1)可隨意讀和寫　(2)僅可以讀　(3)不可讀也不可寫　(4)不可以讀。
(1)240.RAM(Random Access Memory)的功能是
(1)可隨意讀和寫　(2)僅可以讀　(3)不可讀也不可寫　(4)不可以讀。
(2)241.通常微電腦之主機內應含有
(1)記憶體、印字機


(2)中央處理單元、記憶體
(3)記憶體,輸入/ 輸出


(4)控制系統,輸入/ 輸出。
(2)242.一般電子計算機執行的程式是放在
(1)中央處理單元　(2)記憶體　(3)控制單元　(4)輸入/輸出單元。
(1)243.下列那種記憶體,當電源關閉後,其內容即消失
(1)RAM　(2)ROM　(3)PROM　(4)EPROM。
(3)244.記憶體PROM中之" P "代表　(1)positive　(2)procedure　(3)programmable　(4)pure。
(1)245.一群未經處理的事實,稱為　(1)資料　(2)資訊　(3)消息　(4)資源。
(4)246.利用電腦將資料做有系統的處理稱為
(1)人工資料處理



(2)機械式資料處理
(3)打孔卡片式資料處理

(4)電子資料處理。
(2)247.目前最普遍使用的電腦如IBM PC XT/AT,APPLE等,屬於
(1)小型電腦　(2)微電腦　(3)中型電腦　(4)大型電腦。
(3)248.電腦中之ROM-BIOS屬於　(1)硬體　(2)軟體　(3)韌體　(4)剛體。
(2)249.8088屬於　(1)8bit　(2)16bit　(3)32bit  之CPU。
(2)250.8086屬於　(1)8bit　(2)16bit　(3)32bit  之CPU。
(3)251.80386屬於　(1)8bit　(2)16bit　(3)32bit 之CPU。
(1)252.記憶體不論存放資料或程式,都必須有其存放的位置,稱為
(1)位址　(2)指令　(3)運算元　(4)運算碼。
(1)253.若要擴充微電腦的功能,如搖桿(Joystick)或滑鼠(Mouse), 可將之連接到那一塊擴充板上?　(1)多功能卡　(2)圖形顯示卡　(3)記憶體擴充卡　(4)通用擴充卡。
(3)254.下列何者不是語言翻譯程式?　(1)組譯程式　(2)編譯程式　(3)載入程式　(4)直譯程式
(2)255.主記憶體中儲存資料的基本單位是　(1)位元組　(2)位元　(3)字　(4)KB。
(4)256.一般通信裝備最常使用的數碼是　(1)BCD　(2)EBCDIC　(3)二五碼　(4)ASCII碼。
(2)257.單精度變數有效位數有　(1)16位　(2)7位　(3)4位　(4)視情形而定。
(1)258.字串變數必須以　(1)英文字母　(2)$　(3)數字　(4)% 開頭。
(2)259.&H38為　(1)&38　(2)十六進位常數　(3)整數　(4)&038。
(1)260.顯示目前載入RAM中之DOS版本可使用　(1)VER　(2)VERIFY　(3)VOL　(4)SYS。
(1)261.從BASIC狀態回到MS-DOS操作下應使用那個命令?
(1)SYSTEM　(2)BASICA　(3)MBASIC　(4)RENAME。
(3)262.在BASIC狀態下要刪除程式應使用　(1)DEL　(2)ERASE　(3)KILL　(4)FILES。
(1)263.在BASIC狀態下將檔案儲存起來,並且在DOS下可以TYPE命令直接讀出其內容者,應在SAVE命令中加上那個參數　(1)A　(2)P　(3)R　(4)L。
(3)264.MS-DOS中啟動程式放在那個位置?
(1)Side 1,Track 1,Sector 1　(2)Side 2,Track 2,Sector 2
(3)Side 0,Track 0,Sector 0　(4)任何位置皆可。
(4)265.下列那個命令在開機後即可執行? (不再需要磁片)。
(1)FORMAT　(2)DISKCOPY　(3)SYS　(4)COPY

(1)266.在DOS狀態下的提示字元是　(1)>　(2)<　(3)=　(4):。
(4)267.BASIC的提示字元是　(1)>　(2)<　(3):　(4)OK。
(1)268.下列那個檔案之附名在DOS下無法直接執行?　(1)BAS　(2)BAT　(3)COM　(4)EXE。
(3)269.要清除螢幕,應下達那個命令?　(1)CLEAR　(2)NEW　(3)CLS　(4)DEL。
(2)270.整體字元中可代表一組文字的符號為:　(1)?　(2)*　(3)=　(4)>。
(2)271.在支目錄中,可列出父目錄之內容者為　(1)DIR .　(2)DIR ..　(3)DIR ...　(4)DIR ....。
(3)272.欲列出檔案之內容,應使用那個命令?　(1)DIR　(2)FILES　(3)TYPE　(4)DEL。
(1)273.更換或顯示目前工作目錄,應使用那個命令?　(1)CD　(2)MD　(3)RD　(4)DD。
(4)274.在DOS下欲更改檔案名稱,應用那個命令?
(1)NAME　(2)CHANGE　(3)SWAP　(4)RENAME。
(4)275.DBASE Ⅲ PLUS 的記錄總數最多可含多少筆記錄
(1)8億　(2)12億　(3)15億　(4)10億。
(1)276.DBASE Ⅲ PLUS 的檔案記錄大小,對.DBF 檔而言最多可含多少位元組
(1)4000　(2)4500　(3)5000　(4)6000。
(2)277.邏輯運算子的優先次序為
(1)AND.>.NOT.>.OR.

(2).NOT.>.AND.>.OR.
(3).OR.>. AND.>.NOT.
(4)任意皆可,並無限制。
(1)278.在DBASE Ⅲ PLUS指令的長度最大為　(1)254　(2)264　(3)226　(4)無限制 個字元。
(2)279."CREAT"為　(1)設定磁碟機　(2)建檔　(3)顯示資料　(4)顯示檔案結構 的指令。
(4)280.在DBASE Ⅲ PLUS中當資料輸入完畢後,欲離開資料輸入狀態應按
(1)CTRL-D　(2) CTRL-A　(3)CTRL-X　(4)CTRL-END。
(3)281.DISP指令和下列那一個指令相同　(1)LIST　(2)APPEND　(3)DISPLAY　(4)以上皆非。
(1)282.在DABSE Ⅲ PLUS中,刪除的記錄資料前端標有一個什麼符號?　(1)*　(2)$　(3)^　(4)@。
(4)283.LOtus 1-2-3是結合了　(1)電子試算表　(2)商業繪圖　(3)資料管理　(4)以上皆是 的套裝軟體。
(3)284.Lotus 1-2-3 的工作底稿,最多可到　(1)256　(2)1024　(3)8192　(4)512 列。
(2)285.Lotus 1-2-3 的工作底稿,橫寬最多可到　(1)1024　(2)512　(3)124　(4)256 行。
(2)286.在Lotus 1-2-3中鍵入　(1)*　(2)/　(3)\　(4)$ 符號可顯示主功能表。
(4)287.在Lotus 1-2-3中直趨某特定儲存格可按　(1)F1　(2)F3　(3)F4　(4)F5 鍵。
(3)288.在Lotus 1-2-3中何者為存檔指令?　(1)/FC　(2)/FD　(3)/FS　(4)/FR。
(1)289.在Lotus 1-2-3中何者為讀檔指令?　(1)/FR　(2)/FL　(3)/FB　(4)/FS。
(2)290.在Lotus 1-2-3中何者為清除工作底稿指令?　(1)/RE　(2)/WEY　(3)/RD　(4)/WDY。
(3)291.具有將類比信號轉換為數位信號,或將數位信號轉換成類比信號之功能者為:
(1)終端機　(2)傳輸線路　(3)數據機　(4)通訊控制機。
(1)292.目前最常用的傳輸媒體為:　(1)同軸電纜　(2)微波線路　(3)光纖線路　(4)衛星通信。
(2)293.電腦接收任何查詢或請求後能馬上處理者為:
(1)整批作業處理系統

(2)即時作業處理系統
(3)連線作業處理系統

(4)分時作業處理系統。
(1)294.電腦避免中毒應採用何措施:
(1)不輕易拷貝磁片　(2)定時清潔保養　(3)常開機　(4)避免潮濕。
(3)295.電腦與人類有相似的運作功能,其中運算部門就號比人類的
(1)手　(2)眼　(3)腦　(4)口
(3)296.如果要發展一個可讀性良好,結構清晰之人事資料管理系統, 以下那種語言較適合?　(1)PASCAL　(2)C　(3)COBOL　(4)Ada。
(4)297.一個8位元的記憶字組(memory word)含有____種不同的0和1組合
(1)8　(2)16　(3)64　(4)256

(3)298.布林代數(X+Y) = X * Y係應用
(1)分配定理　(2)交換定理　(3)狄摩根定理　(4)對偶定理。
(3)299.一般而言,使用者不能直接利用資料庫,一定要透過____才能利用到資料庫。
(1)循序檔

(2)隨機檔

(3)資料庫管理系統　
(4)管理資訊系統
(5)決策支援系統。
(2)300.CPU 必先將要存取的位址存入何處才能到主記憶體中存取資料?
(1)指令暫存器　(2)位址暫存器　(3)資料暫存器　(4)輸出單元。
(4)301.下列敘述何者有誤?
(1)各種週邊裝置要注意防塵,以延長壽命
(2)機房要有空調除溼設備
(3)定期用清潔片清洗磁碟



(4)使用濕毛巾擦拭鍵盤螢幕。
(1)302.硬式磁碟機為防資料流失或中毒,應常定期
(1)備份　(2)規格化　(3)用清潔片清洗　(4)查檔。
(2)303.CRT 透過何介面電路與主機連接　(1)中文卡　(2)視頻介面卡　(3)磁碟機控制卡　(4)RS-232介面卡。
(3)304.CPU 處理速度單位毫微秒(奈秒ns)為
(1)ns=10^-3?(2)ns=10^-6(3)ns=10^-9　(4) ns=10^-12秒。
(1)305.下列那項裝置可以當作輸入及輸出用?　(1)磁碟機　(2)螢幕　(3)印表機　(4)光筆。
(4)306.下力那一項不是電腦的輸出入裝置?　(1)鍵盤　(2)磁帶　(3)印表機　(4)CPU。
(3)307.螢幕的輸出品質由那項標準而定?　(1)重量　(2)大小　(3)解析度　(4)輸出速度。
(4)308.下列那種方式無法改善電腦的速度?
(1)使用較快的元件
(2)減少電子訊號傳進之距離
(3)改善電腦架構

(4)改善鍵盤的速度。
(4)309.下列何者不是CPU中控制單元的功能?
(1)控制程式與資料進出主記憶體
(2)啟動處理器內部各組件動作
(3)讀出程式並解釋



(4)計算結果並輸出。
(4)310.處理機與週邊裝置間之訊息溝通並不通過下列那一部份?
(1)通道(Channel)　
(2)界面線路(Interface Circuit)
(3)匯流排(Bus)

(4)浮點運算處理器(Floating
 Point Coprocessor)。
(2)311.個人電腦是屬於
(1)迷你電腦類　(2)微電腦類　(3)特殊用途電腦類　(4)混合式電腦類。
(2)312.繪圖機是何種裝置?　(1)輸入裝置　(2)輸出裝置　(3)處理裝置　(4)記憶裝置。
(4)313.雷射印表機是一種
(1)撞擊式表機　(2)利用打擊色帶印字機器　(3)輸入裝置　(4)輸出裝置。
(1)314.何者是辨識磁軌存放資料的起始位置?
(1)索引孔　(2)讀寫槽　(3)轉軸孔　(4)防寫保護孔。
(3)315.微處理器80286 具有16位元的資料匯流排及24位元的位址匯流排,其可定址的最大線性記憶體空間為　(1)640KB　(2)1MB　(3)16MB　(4)24MB。
(2)316.下列何者系統軟體使電腦硬體能有效運作並監督應用軟體的執行?
(1)載入程式　(2)作業系統　(3)編輯軟體　(4)編譯程式。
(2)317.下列資料單位何者係依由小而大順序排列?
(1)bit MB KB GB byte

(2)bit byte KB MB GB
(3)bit byte MB GB KB

(4)bit GB byte KB MB。
(1)318.英為字母「A」的10進位ASCII 值為65,則英文字母「Q」的16進位ASCII值為
(1)51　(2)81　(3)73　(4)94。
(4)319.1101111001之二進位補數為下列何者?
(1)0010000110　(2)1111111001　(3)1101111010　(4)0010000111。
(4)320.電腦處理資料的原理是採用下列何者？
(1)10進位　(2)8進位　(3)16進位　(4)2進位。
(2)321.下列那一種儲存裝置的存取速度最快?
(1)軟式磁碟　(2)硬式磁碟　(3)磁帶　(4)光碟。
(1)322.在PC系統中,滑鼠、數據機(MODEM)等週邊裝置,大多以何種介面連接到主機上?
(1)RS-232　(2)RS-422　(3)Centronic　(4)10BAST-T。
(4)323.在一般的微電腦中何者不需要用可分離式介面卡來連接週邊裝置?
(1)硬碟　(2)螢幕　(3)滑鼠　(4)鍵盤。
(2)324.評量點距陣印表機速度的單位是
(1)DPI(Dot Per Inch)

(2)CPS(Character Per Second)
(3)BPI(Byte Per Inch)

(4)BPS(Bit Per Second0。
(2)325.CPU到記憶體中取出指令至執行完成所花的時間稱
(1)指令週期　(2)機器週期　(3) 找尋週期　(4)資料傳輸週期。
(4)326.下列何者不屬中央處理單元之結構敘述?
(1)控制單元(CU)負責協調各部門作業
(2)算術邏輯單元(ALU):執行算術、邏輯運算
(3)暫存器(Resgister):儲存狀態資訊的記憶器
(4)次記憶體:永久儲存程式、資料。
(3)327.讀、寫、中斷及重置等信號由那一個匯流排來傳送?
(1)資料　(2)位址　(3)控制　(4)輸出入。
(4)328.下列何種可視為輸入裝置?
(1)印表機(Printer)　(2)微影片(Microfilm)　(3)繪圖機(Plotter)　(4)鍵盤(Keyboard)。
(1)329.電腦的螢光幕是屬於　(1)輸出部門　(2)輸入部門　(3)記憶部門　(4)控制部門。
(1)330.摻入(Doped)晶片的雜質種類決定半導體材料之
(1)導電性　(2)防水性　(3)防震性　(4)光滑性。
(3)331.個人電腦通常採用80486-XX 作為CPU,其中XX均以數字表示代表可使用之最 高時鐘頻率,因此數字越大者表示
(1)與速度無關　(2)速度越慢　(3)速度越快　(4)公司的產品序號。
(3)332.下列那一個名詞不是電腦術語中之描述速度單位?　(1)BPS　(2)CPS　(3)UPS　(4)MIPS。
(3)333.下列那一個名詞不是記憶體元件　(1)RAM　(2)ROM　(3)ATM　(4)PROM。
(2)334.當操作者鍵入"IBM PC"時是佔掉電腦系統多少位元組?　(1)5　(2)6　(3)10　(4)12。
(1)335.在DOS的環境中以BACKUP方式儲存之檔案,若需要再使用時,必須以何種指令為之?　(1)RESTORE　(2)RECOVER　(3)JOIN　(4)SAVE。
(2)336.4 MB(Mega Bytes)等於　(1)2^12Bytes　(2)2^22KB　(3)2^10KB　(4)2^12BITS。
(1)337.下列敘述何者正確?
(1)BPI是磁帶資料儲存密度的單位

(2)CAI是電腦輔助設計的簡稱
(3)人工智慧(AI)是第三代電腦的特色

(4)PDE是電子資料處理的縮寫。
(1)338.所謂CD-ROM,下列的那一個答案是正確的?
(1)唯讀式光碟機



(2)可改寫式光碟機
(3)更換至名為ROM的子目錄
(4)中文化的DROM。
(3)339.在資料輸入時有所謂GIGO的說法,其指的是什麼?
(1)好的資料進去,會產生壞的資料出來
(2)壞的資料進去,會變成好的資料出來
(3)強調輸入正確資料的重要性
(4)說明電腦只能處理正確的資料。
(1)340.先進後出(First In Last Out)的資料結構是
(1)堆疊(Stack)　(2)佇列(Queue)　(3)樹(Tree)　(4)串列(List)。
(3)341.電腦中WORD的長度決定於
(1)byte　(2)指令的大小　(3)電腦的設計　(4)完成之工作。
(3)342.乙太網路(Ethernet)的傳輸媒介之一為10BaseT,請問最後一字母T代表何種意義?
(1)Triple　(2)Three　(3)Twisted-Pair　(4)Twin。
(2)343.在電腦系統中,儲存程式及資料的主要單元是
(1)算術及邏輯單元　(2)主記憶體　(3)輸出單元　(4)輸入單元。
(1)344.通常工作站之設計是採用　(1)RISC　(2)PCSC　(3)CPU　(4)MICR為架構。
(3)345.下列何者屬於主記憶體?　(1)磁碟　(2)磁帶　(3)磁蕊　(4)磁鼓。
(1)346.使用AutoCAD 軟體的人,一般皆會考慮加裝以下那一種配備?
(1)數學輔助處理器(80X87)　(2)聲霸卡　(3)音響　(4)數據機。
(2)347.下列週邊裝置中,那一種不屬於輸入裝置?
(1)掃描機　(2)雷射印表機　(3)觸模式顯示螢幕　(4)讀卡機。
(3)348.下列何種類型印表機屬於撞擊式印表機?
(1)雷射印表機　(2)噴墨印表機　(3)點陣式印表機　(4)以上皆是。
(3)349.電腦中負責計算的組件是　(1)主記憶體　(2)匯流排　(3)CPU　(4)BIOS。
(2)350.80486 CPU的位址線有32條,所能定址的記憶體空間有多大?
(1)4MB　(2)4GB　(3)16 MB　(4)16GB。
(1)351.使用串列傳送訊號的滑鼠與主機相連接可透過
(1)RS-232C　(2)Centronic　(3)SCSI　(4)ESDI介面。
(2)352.下列那一種電腦高階語言,不但是結構化語言,同時具有組合語言及高階語言
 的優點?　(1)PASCAL　(2)C語言　(3)FORTRAN　(4)BASIC。
(2)353.有關程式語言的敘述,下列何項是不正確的?
(1)高階語言一般而言是與所使用的機器是無關的(Machine Independent)
(2)在程式執行的效率上高階語言較低階語言為佳
(3)高階語言中之一條命令經編譯(compile)後,可相對產生多條低階語言的命令
(4)低階語言不論學習或是撰寫上都較高階語言困難。
(1)354.下列程式語言何者以人名為命名?
(1)PASCAL語言　(2)BASIC語言　(3)COBOL語言　(4)FORTRAN語言。
(2)355.下列敘述何者正確?
(1)組合語言屬於高階語言
(2)高階語言所寫的程式都必須翻成機器語言,電腦才能執行
(3)低階語言又稱為非程序語言
(4)就執行速度而言,直譯式程式較編譯式程式快。
(2)356.下列諸軟體系統中,何者為應用軟體?
(1)作業系統(Operating System)
(2)銀行存提款系統
(3)編譯程式




(4)載入程式(Loader)。
(4)357.下列有關套裝軟體的敘述何者不正確?
(1)dBASEⅢ PLUS可用來發展多種小型商業資訊系統
(2)LOTUS 1-2-3可用來處理試算表資料
(3)Amipro為文書編輯系統
(4)pe2是一個商業資料庫管理系統。
(1)358.下列何者不是應用軟體?
(1)作業系統　(2)庫存管理系統　(3)成績處理系統　(4)套裝軟體。
(1)359.下列何種電腦語言具有結構簡單、容易學習且適合初學者學習的特性?
(1)BA SIC語言　(2)組合語言　(3)機器語言　(4)低階語言。
(1)360.下列何者不屬於DOS的內建指令?　(1)FORMAT　(2)COPY　(3)DIR　(4)DEL。
(2)361.范紐曼(Dr. John Von Neumann)提出____的關念;資料或程式可以儲存在電腦的記憶體內。　(1)半導體記憶　(2)內儲程式　(3)系統程式　(4)程式編碼。
(4)362.算術邏輯單元(ALU)運算後的結果可以被傳送到　　　　　　　。
(1)記憶單元　(2)控制單元　(3)輸出單元　(4)記憶單元或輸出單元。
(4)363.下列何者屬於系統軟體(system software)?
 (1)套裝軟體　(2)商用程式　(3)人事檔案程式　(4)公用程式。
(3)364.執行BASIC敘述 PRINT INT(-13/5)+3,其結果為　(1)-3　(2)3　(3)0　(4)1。
(4)365.設計一BASIC,使其結果印出如下:
　　　　*
       ***
      *****
     *******
    *********
 程式:
   10 FOR I=1 TO 9 STEP 2
   20 PRINT STRING$(　　　　　," ");STRING$(I,"*")
   30 NEXT I
   40 END
 請問行號20空白處應填入　(1)9+I　(2)9-I　(3)(9+I)/2　(4)(9-I)\2。
(4)366.下列布林(Boolean)代數運算,何者是錯誤的?
(1)X+Y=Y+X　(2)X*Y=Y*X　(3)X+Y*Z=(X+Y)(X+Z)　(4)X*(X+Y)=Y。
(1)367.資料內容較為固定且需長久保存於媒體之資料檔,稱之為
(1)主檔　(2)異動檔　(3)臨時檔　(4)備份檔。
(3)368.在常用的MS-DOS操作命令中,下列敘述何者不正確:
(1)FORMAT :規劃磁碟的儲存格式
(2)MKDIR :建立一個具有樹狀架構的子目錄
(3)DISKCOPY :拷貝部份指定的檔案
(4)DIR :顯示磁碟檔案目錄。
(2)369.在計算機中表示二進位負數,目前最通用的方法是____。
(1)1'S補數法(1'S complement)　


(2)2'S補數法(2'S complement)
(3)符號─大小表示法(sign-magnitude)
(4)以上皆非。
(4)370.ASCII碼是利用_____個位元表示出一個碼。　(1)4　(2)5　(3)6　(4)7。
(1)371.MIS是____的簡寫。
(1)管理資訊系統　(2)資料庫系統　(3)決策支援　(4)區域網路。
(2)372.下列敘述何者為錯?
(1)經過編譯程式處理過目的的程式,可以重覆執行
(2)對執行速度而言,直譯式程式較編譯程式快
(3)編譯程式將原始程式轉換成目的程式
(4)就編譯時間而言,編譯程式較直譯程式費時。
(4)373.使用者(user)與電腦溝通的介面稱為____。　(1)系統程式　(2)應用程式　(3)軟體　(4) 週邊設備。
(3)374._____是指資料中一個單一而有意義的單位。
(1)位元(bit)　(2)位元組(byte)　(3) 欄位(field)　(4)記錄(record)。
(3)375.以下何者不是語言翻譯程式?
(1)組譯程式　(2)直譯程式　(3)連結程式　(4)編譯程式。
(2)376.執行BASIC敘述  PRINT 5+3*2^2=17 其結果為　(1)5+3*2^2=17　(2)-1　(3)0　(4)1。
(2)377.設電腦以位元組(BYTE)為記憶單元,則一部4K記憶的計算機有多少位元?
(1)4096　(2)32768　(3)4000　(4)2 。
(4)378.在BASIC語言中,____函數可以產生一個不可預知的數值。
(1)INT　(2)SGN　(3)MID$　(4)RND。
(2)379.下列何者所須的空間最多?　(1)循序檔　(2)隨機檔　(3)索引循序檔　(4)索引檔 。
(3)380.在BASIC語言中,如要完成報表編譯的工作,可用____敘述。
(1)INPUT　(2)LET　(3) PRINT USING　(4)READ.....DATA 。
(2)381.CAI 是_____的簡稱。
(1)電腦輔助設計　(2)電腦輔助教學　(3)電腦輔助工作　(4)電腦輔助學習。
(2)382.下列何者是多用途高階程式語言:　(1)COBOL　(2)BASIC　(3)FORTRAN　(4)C。
(4)383.下列有關 MS-DOS 命令,何者有誤?
(1) CHDIR :更改目前的工作目錄　(2)CHKDSK:檢查一個磁碟目錄
(3)FORMAT:規劃磁碟格式　(4)DISKCOPY :比較兩個完全磁碟的內容。
(1)384.磁碟的每一面都是由很多劃成同心圓的圈圈所組成,這些圓圈即稱為____。
 (1) 磁軌(track)　(2) 磁區(sector)　(3) 磁柱(cylinder)　(4)磁化點。
(2)385.儲存在陣列(array)中的資料通常是用____處理。
(1)副程式　






(2)迴路
(3)使用 ON GOTO 與RETURN 敘述
(4)BASIC敘述中不能使用陣列元素。
(4)386.下列符號中,何者可以在PRINT USING敘述中代表數字?　(1)%　(2)/　(3)&　(4)#　(5)?。
(1)387.下列何者是無條件轉移指令?
(1)GOTO　(2)FOR.....NEXT　(3)ON.....GOTO　(4)IF.... THEN....ELSE。
(3)388.執行BASIC敘述PRINT "ABC"+"DEF"其結果為
(1)ABC　(2)DEF　(3)ABCDEF　(4)-1。
(1)389.下列有關FILES指令的敘述,何者有誤?
(1)是用來顯示磁碟檔案的內容

(2)用來顯示磁碟檔案的目錄
(3)相當於DOS下的DIR/W 命令
(4)不適用在卡式BASIC 。
(1)390.電腦唯一能執行的語言是
(1)機器語言　(2)程式導向語言　(3)問題導向語言　(4)組合語言。
(4)391.設A=-2,B=3,則ABS(INT(B/A))為　(1)0　(2)1　(3)-1　(4)2。
(2)392.如果使用者想要在記憶體上自行規劃資料時,可採用_____,但只能規劃一次。
(1)ROM　(2)PROM　(3)EPROM　(4)RAM。
(1)393.十進制15247可換算成十六進制　(1)3B8F　(2)53AC　(3)F8B3　(4)614B3。
(2)394.____敘述允許下次執行READ敘述時,可以重覆使用DATA敘述中的資料。
(1)INPUT　(2)RESTORE　(3)FOR.....NEXT　(4)IF....THEN。
(2)395.命令電腦將記憶體內的程式顯示到螢光幕的是_____敘述。
(1)RUN　(2)LIST　(3)STOP　(4)CONT。
(2)396.區域網路縮寫為____。　(1)LEN　(2)LAN　(3)WAN　(4)NET。
(3)397.根據下列BASIC程式,隨機產生50個從0至9之間的正整數
 10  FOR I%=1 TO 50
 20  ______________
 30  PRINT R
 40  NEXT I%
 請問行號20應填入:
 (1)R=INT(RND(I%)*9)

(2)R=INT(RND(I%)*9)+1
(3)R=INT(RND(I%)*10)

(4)R=INT(RND(I%)*50)。
(4)398.下列何者屬於公用程式?
(1)編輯程式(Editor)　(2)複製程式(Copy)　(3)排序(Sort)　(4)以上皆是。
(4)399.下列敘述何者有誤?
(1)磁碟儲存資料的容量很大
(2)磁碟可以重覆使用
(3)磁軌上儲存的每一個資料錄相當於磁帶的實體資料錄
(4)資料從磁碟中被讀出時, 原有資料便消失。
(2)400.1微秒(microsecond, us)是1奈秒(nanosecond, ns)的____倍長。
　(1)100　(2)1000　(3)10　(4)0.001。
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